Durable

Drucker

ID 300

Für Plastikkarten, Höhe x Breite 147 x 200 mm, in schwarz/weiß









Artikelnummer: 146424

Durable Plastikkartendrucker ID 300

mit kostenloser Gestaltungssoftware für PC und MAC

Drucker

- Für Plastikkarten
- Höhe x Breite 147 x 200 mm
- in schwarz/weiß
- druckt in monochrom schwarz und bunt
- mit Auffangschacht für 25 40 Karten
- Lieferung inklusive YMCKO-Farbband und 100 Blankokarten

Technische Details				
Überwachungstechnik	Zubehör	Druckfarbe	monochrom schwarz und bunt	
Zubehör für	Plastikkarten	Karten Anzahl	25-40 Stück	
Höhe	147 mm	Lieferumfang	inklusive YMCKO-Farbband und 100 Blankokarten	
Breite	200 mm	Gewicht	4,06 kg	
Farbe	schwarz/weiß			

Zubehör

146426		Druckset, Für Plastikkarten
146427	C	Farbpatronen für Drucker, Für Plastikkarten
146428		Farbpatronen für Drucker, Für Plastikkarten, Geeignet für 1500 Karten
146429		Ausweiskarte, Für Plastikkartendrucker, Höhe x Breite 53,98 x 86,6 mm, Stärke 0,5 mm, in weiß
146430		Ausweiskarte, Für Plastikkartendrucker, Höhe x Breite 53,98 x 86,6 mm, Stärke 0,76 mm, in weiß

Dazu passt auch				
141266	5	LED-Tischleuchte, 12 x LED, 10 W, Leuchtmittel austauschbar, Leuchtfarbe kaltweiß (tageslichtweiß), Farbtemperatur 6500 Kelvin, Beleuchtungsstärke 1800 Lux, Energieeffizienzklasse E, gewichteter Energieverbrauch 6 kWh / 1.000 h, 7-stufig dimmbar, Kopf um 300° drehbar und 180° neigbar, Armlänge 410 mm, Aufstellung mit Standfuß, Fuß Länge x Breite 190 x 130 mm, Aus Aluminium in silber		
523540	•	Papierkorb, Inhalt 18 I, Höhe x Durchmesser 331 x 315 mm, Korpus aus Polypropylen in schwarz		
530140		Schubladenbox, 5 Schublade(n), Höhe x Breite x Tiefe 250 x 265 x 340 mm, aus Kunststoff in weiß, Schubladen in schwarz		